



佛山暨大港澳子弟學校到訪之交流活動

佛山暨大港澳子弟學校師生於4月9日到訪本校進行交流活動。當天 25位「親善大使」負責招待到訪嘉賓，與到訪學生一同上英語及STEAM體驗課，並進行運動競技比賽。親善大使和佛山學生相處融洽，互相交流，彼此都有裨益。

01



輕輕鬆鬆上英文體驗課

02



我們的「活動小熊」真可愛!

03



我們是好朋友

04



同心協力製作風力車

05



誰的風力車走得快?

佛山姊妹學校交流團



到訪佛山暨大港澳子弟學校，
來張大合照



與佛山學生齊上體驗課



齊來欣賞舞獅表演

2024
6月



製作臉譜DIY，盡顯創意



製作「瓦當拓印團扇」，
體驗非遺文化



參觀順德自然科學館，
親親恐龍

第一天 - 本校師生到佛山暨大港澳子弟學校進行探訪交流活動，期間學生與姊妹學校學生進行中、英、音、戲劇、STEM體驗課，並進行升旗禮交流及競技比賽。
第二天 - 學生到佛山祖廟觀看舞獅表演及製作臉譜DIY。
第三天 - 學生參觀順德自然科學館，了解各種古老生物及恐龍的生活習性，並學習製作「瓦當拓印團扇」，獲益良多。